2022 年福島市ふるさと納税 年末リリースの新返礼品 第8弾

福島市が誇るキッズダンス教室 【ダンススタジオ ViVid】のレッスンを返礼品に TWICE の振付も担当する「Ruu」氏レッスンも可能

福島市では、この年末、福島らしい新たなふるさと納税返礼品を連続リリースいたします。その第八弾としてお届けするのは、超人気のダンス教室「ダンススタジオ ViVid」のダンスレッスンです。



福島市南矢野目のダンススタジオ ViVid は、「TWICE」「IZ*ONE」「AKB48」「日向坂 46」などの振り付けを担当しているダンサー・振付師の Ruu(ルー)が主宰し、ジャズ、KPOP、POP、LOCK、HIPHOP、HOUSE のレッスンを提供、福島市や福島県内はもちろん、山形、宮城などの県外から、中には片道3時間かけて来ている生徒もいる人気スタジオです。

今回、ふるさと納税に協力をする理由について、スタジオ代表の後藤さんは、「多くの人に福島の魅力を知ってもらいたい。地方へ移住する場合、躊躇する最大の理由が子供の教育。いま、一番人気の習い事はダンスですが、ふるさと納税が、福島にもダンスを通してお子様を教育する環境があるということを知ってももらえるきっかけになれば」と語っています。過去の受講生には、実際に他県から移住した家族もいます。

コロナ禍から顕著になりつつある、従来の「地方から東京へ」から「東京から地方へ」の新しい流れ。ViVid はその先端とも言えます。ダンス教育を通じて「福島から世界へ」を掲げる ViVid の志に賛同してくれる方が、福島市のふるさと納税を通じて一人でも多く集まってほしいということからこの返礼品が生まれました。

■福島市観光ノート紹介記事

https://www.f-kankou.jp/pickup/24956



Ruu 氏プロフィール:ダンサー、振付家。自ら率いる女性ダンスグループ "Fabulous Sisters" で世界大会 World of Dance FINAL で 2016 年、2017 年と二度の優勝を収めて以来、海外の有名オーディション番組に 出演するなど国際的に活躍するほか、KPOP の「TWICE」「IZ*ONE」、国内では「AKB48」「日向坂 46」等の人気ガールズグループの振付を担当。



■返礼品情報紹介

①ダンススタジオ ViVid 体験 1 レッスンチケット(入会金込み)

寄付金額	41,000円	
返礼品情報	体験レッスン1回60分(入会金込み)	対象年齢:18 歳以下

②ダンススタジオ ViVid 3 か月レッスンチケット(入会金別途)

寄付金額	77,000円
返礼品情報	週 1 回 60 分レッスン×月 4 回×3 か月(合計 12 回) 対象年齢:18 歳以下
	※別途、入会金 11,000 円(消費税込)が必要となります。

③ダンススタジオ ViVid 6 か月レッスンチケット(入会金別途)

寄付金額	154,000円	
返礼品情報	週1回60分レッスン×月4回×6か月(合計24回)	対象年齢:18 歳以下
	※別途、入会金 11,000 円(消費税込)が必要となります。	

④ダンススタジオ ViVid 12 か月レッスンチケット(入会金別途)

寄付金額	308,000円	
返礼品情報	週1回60分レッスン×月4回×12か月(合計48回)	対象年齢:18 歳以下
	※別途、入会金 11,000 円(消費税込)が必要となります。	

※注意事項

- ダンスのジャンル:ジャズ、KPOP、POP、LOCK、HIPHOP、HOUSE のうちいずれかを選択いただきます
- 受講形態:クラス形式 ※通常開催のレッスンに一緒に受講いただく形となります。
- 講師:ジャンルに応じて担当講師は変わります。
- 場所:Dance Studio ViVid(福島県福島市南矢野目字鵯目 52 番地の 1)
- 寄付の確認後、Dance Studio ViVid より寄付者様にご連絡をさせていただき、ご希望のダンスジャンルの確認とレッスンの日程の調整を行います。
- レッスンの実施日時は、スタジオの空き状況によって調整となります。
- レッスンの受講日決定後の変更・取り消しは不可。寄付金の返金もございません。

■返礼品紹介サイト(ふるさとチョイス)

①ダンススタジオ ViVid 体験 1 レッスンチケット(入会金込み)

https://www.furusato-tax.jp/product/detail/

07201/21831084?copy_key=5483abab9f4d1409d55e865a30a4707e9fb1a46c



②ダンススタジオ ViVid 3 か月レッスンチケット(入会金別途)

https://www.furusato-tax.jp/product/detail/

07201/21831088?copy_key=5483abab9f4d1409d55e865a30a4707e9fb1a46c



<本件に関するお問い合わせ先>

一般社団法人 福島市観光コンベンション協会(福島市ふるさと納税取扱事業者)

〒960-8061 福島市五月町 10-17 酪農会館 303

TEL:024-563-5554(9:00-18:00 平日のみ)